

Анализ анкетирования удовлетворенности организацией и качеством питания обучающихся МАОУ "КШ №3 г. Ишима" март 2023 г

В марте 2023 года было проведено анкетирование по теме «Оценка школьного питания».

Проведённый анализ позволил сделать следующие выводы:

1. 67% школьников завтракают дома.
2. 100 % школьников питаются в школьной столовой.
3. 100% детей кушают полный завтрак и обед
4. 97,7% детей нравится, как готовят в школьной столовой.
5. На различных уроках детей знакомят с организацией питания, особенно уроки труда, биологии, СБО.
6. Для нормального приема пищи ребенка требуется от 10 до 20 минут.

Среди учащихся 5-9 классов.

Было проанализировано 82 анкеты (88,2 % обучающихся).

В ходе анализа были получены следующие результаты:

вопрос – «Завтраеете ли вы дома?»

73,8% завтракают дома (в 5-х классах – 100%, в 9-х – 53,4%)

вопрос – «Питаеете ли вы в школьной столовой?» 100%

вопрос – «Успеете ли вы во время перемены поесть и вернуться в класс до звонка на урок?»

96,6% учащихся успевают позавтракать во время перемены, в 5 а -100%, в 7 -100%, в 8 а - 100%, 8 б -100%, 9 а -100%, 9 б -100%. Проблема со временем отмечается у учащихся 5 б - 98%, 5в - 82% (класс "Особый ребенок"), 9 в - 96%(класс "Особый ребенок")

вопрос – «Где вы получаете информацию о необходимости (пользе) регулярного питания?»

1. от родителей дома – 47,8%
2. на классных часах – 16,3%
3. уроки – 52,8%

Рекомендации:

Классным руководителям ознакомить родителей с меню (10 дней) на родительских собраниях .

Указать родителям, где на школьном сайте школы можно найти меню.

В рамках программы по школьному питанию в 1-3 классах и 5-9 классах на классных часах , 5-9 классах на уроках СБО провести беседы по здоровому питанию с разбором целесообразности школьного меню.